
SİRKÜLER 

 

No : 2023/35 

Tarih : 23.03.2023 

Konu :  

 

 
 

 
 

 
w

w
w

.m
d

sa
u

d
it

.c
o

m
 

 
+9

0
 5

3
2

 0
6

 0
7

 6
3

7
 

 

in
fo

@
m

d
sa

u
d

it
.c

o
m

 

 

M
D

S 
G

ü
m

rü
k 

ve
 D

ış
 T

ic
ar

et
 D

en
et

im
 D

an
ış

m
an

lık
 

 

 

 

Birçok elektrikli ev aletine gözetim uygulaması getirildi, 7440 Sayılı Kanun Kapsamında 

Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Tebliğ yayımlandı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 23 Mart 2023 tarih ve 32141 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, 

1. İthalatta Gözetim Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (No: 2023/7) ile; 

Aşağıda yer alan tabloda detayları verilen, birçok elektrikli ev aletinin ithalatında tabloda belirtilen 

tutarlarda gözetim uygulanmasına karar verilmiştir. Uygulama 30.04.2023 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

Sıra no GTİP Eşyanın Tanımı Birim Gümrük Kıymeti 

(ABD Doları/Adet) 

1 7321.11.90.00.11 Gaz yakıtlı olanlar (dağcı ocakları hariç) 75 

2 

8508.11.00.00.11 
Gerilimi 110 Volt veya daha fazla olanlar (yalnız 

robot/akıllı süpürgeler) 
200 

8508.11.00.00.11 
Gerilimi 110 Volt veya daha fazla olanlar 

(robot/akıllı süpürgeler hariç) 
70 

3 
8508.11.00.00.19 Diğerleri (yalnız robot/akıllı süpürgeler) 200 

8508.11.00.00.19 
Diğerleri (yalnız şarj edilebilen dik kullanımlı 

elektrik süpürgeleri) 
100 

4 8508.19.00.00.00 Diğerleri 50 

5 
8509.40.00.00.12 

Mikserler (yalnız tezgah üstü hazneli (3Lt-10Lt) 

stand mikserleri) 
80 

8509.40.00.00.12 
Mikserler (tezgah üstü hazneli (3Lt-10Lt) stand 

mikserler hariç) 
10 

6 8509.40.00.00.14 Meyve ve sebze presleri 10 

7 8509.40.00.00.15 Komple setler 15 

8 8509.40.00.00.19 Diğerleri 15 

9 8516.10.11.00.00 Anında su ısıtıcıları 10 

10 8516.10.80.00.11 Daldırma tipi ısıtıcılar 10 

11 8516.10.80.00.12 Su kaynatma kapları (kettle) 15 

12 8516.10.80.00.19 Diğerleri 10 

13 8516.29.91.00.11 Isıtmalı hava perdeleri 100 

14 8516.29.91.00.19 Diğerleri 30 

15 8516.29.99.00.12 Kanal tipi ısıtıcı 40 

16 8516.29.99.00.13 Diğer ısıtıcı ve sobalar 40 

17 8516.31.00.00.11 Kurutma başlıkları 10 

18 8516.31.00.00.19 Diğerleri 10 

19 8516.40.00.00.11 Buharlı ütüler 35 

20 8516.60.10.00.00 
Ocaklar (en az bir fırını ve bir ısıtma levhası 

olanlar) 
125 

http://www.mdsaudit.com
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Birçok elektrikli ev aletine gözetim uygulaması getirildi, 7440 Sayılı Kanun Kapsamında 

Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Tebliğ yayımlandı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

2 

21 8516.60.50.00.00 
Pişirme sacları, kaynatma halkaları ve ısıtma 

levhaları (yalnız elektrikli set üstü ocaklar) 
15 

22 8516.60.70.00.00 Izgaralar ve kızartma cihazları 15 

23 8516.60.90.00.11 Tost makinaları 15 

24 

8516.60.90.00.19 

Diğerleri (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu 

ile çalışan tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız 

ya da az yağlı kızartıcılar)) 

100 

8516.60.90.00.19 

Diğerleri (airfryer (sıcak hava sirkülasyonu ile 

çalışan tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız ya 

da az yağlı kızartıcılar) hariç) 

30 

25 8516.71.00.00.11 Sadece kahve yapmaya mahsus olanlar 50 

26 8516.71.00.00.12 Sadece çay yapmaya mahsus olanlar 32 

27 8516.71.00.00.19 Diğerleri 50 

28 8516.72.00.00.00 Ekmek kızartma makinaları 10 

29 8516.79.20.00.00 

Fritözler (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu 

ile çalışan tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız 

ya da az yağlı kızartıcılar)) 

100 

30 8516.79.70.00.00 

Diğerleri (yalnız airfryer (sıcak hava sirkülasyonu 

ile çalışan tezgah üstü hazneli (2Lt-10Lt) yağsız 

ya da az yağlı kızartıcılar)) 

100 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230323-2.htm 

2. 7440 Sayılı Kanun Kapsamında Gümrük Alacaklarının Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Tebliğ ile; 

MDS Sirküler 2023/34 ile detaylı bilgisini vermiş olduğumuz, 7440 Sayılı Kanun kapsamında Gümrük İdaresi 

ile ilintili alacakların yapılandırılması ile ilgili başvuru ve ödemeye dair süreçler açıklanmıştır. 

Kanunda belirtilen yeniden yapılandırma kapsamı borçlar için, Kanunun ilgili maddelerindeki başvuru 

süresine ilişkin hükümler saklı kalmak kaydıyla, Kanun hükümlerinden yararlanmak isteyen borçluların 

31.05.2023 günü mesai bitimine kadar ilgili gümrük idaresine (ilgili gümrük müdürlüğüne) Tebliğ ekinde 

yer alan “EK-1” formu ile başvuruda bulunmaları gerekmektedir. 

Kanun hükümleri kapsamında ödenecek tutarların ilk taksitinin 30.6.2023 tarihine kadar (bu tarih dahil), 

diğer taksitlerin ise bu tarihi takip eden aylık dönemler halinde azami 48 eşit taksitte ödenmesi gerekmekte 

olup, ödenecek taksitlerin ödeme süresinin son gününün resmî tatile rastlaması halinde süre, tatili izleyen 

ilk iş günü mesai saati sonunda bitecektir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/03/20230323-1.htm 
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